



MMB2017000000191

17

Rada města Brna

ZM7/ 2198

Z7/26 zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 7. března 2017

Název:

Návrh na poskytnutí dotací na provozní náklady středisek volného času v roce 2017

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

- 1) poskytnutí účelové neinvestiční dotace příspěvkové organizaci LUŽÁNKY – středisko volného času, Brno, Lidická 50 ve výši 1 700 tis. Kč z rozpočtu města Brna na rok 2017, OŠMT, § 3233 (Střediska volného času), pol. 5339 (neinvestiční příspěvky cizím příspěvkovým organizacím) na úhradu provozních nákladů;
- 2) poskytnutí účelové neinvestiční dotace příspěvkové organizaci LIPKA – školské zařízení pro environmentální vzdělávání, Brno, Lipová 20 ve výši 350 tis. Kč z rozpočtu města Brna na rok 2017, OŠMT, § 3233 (Střediska volného času), pol. 5339 (neinvestiční příspěvky cizím příspěvkovým organizacím) na úhradu provozních nákladů;
- 3) uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí uvedených dotací z rozpočtu města Brna, které tvoří přílohy č. ... těchto usnesení.

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna projednala na své schůzi R7/103 dne 21. února 2017. Schváleno jednomyslně 10 členy.

Zpracoval:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy MMB

Předkládá:

Rada města Brna

Důvodová zpráva

Ve schváleném rozpočtu běžných výdajů města Brna na rok 2017 byla vyčleněna částka **3 300 tis. Kč** na podporu činnosti středisek volného času a domů dětí a mládeže na území města Brna. Jedná se o příspěvkové organizace Jihomoravského kraje.

OŠMT MMB postupuje při rozdělení této částky dle **Metodiky financování středisek volného času na území statutárního města Brna** schválené na Z5/003 zasedání ZMB dne 30. ledna 2007. Dle této metodiky se statutární město Brno podílí na úhradě provozních nákladů středisek volného času celoměstského a místního významu a to až do výše částky vyčleněné v rozpočtu provozních výdajů města Brna na daný rok. Případný rozdíl hradí zřizovatel. Náklady středisek volného času celoměstského významu hradí město Brno jako celoroční. Na úhradě nákladů středisek volného času místního významu se město Brno podílí ve II. pololetí tak, aby k nákladům příslušné městské části byl poměr příspěvku přibližně 1:1.

Mezi střediska volného času celoměstského významu OŠMT MMB řadí zařízení **LUŽÁNKY** – středisko volného času, objekt Lidická 50 spolu s Bezbariérovým centrem volného času Lesná, Milénova 13. Dále funkci zařízení celoměstského významu plní **LIPKA** – školské zařízení pro environmentální vzdělávání, Lipová 20 spolu se zařízením Kamenná 20 a Lesní školou Jezírko v Brně-Soběšicích. Tato zařízení zajišťují zájmové vzdělávání a činnost dětí a mládeže ve volném čase celoměstského charakteru. Pracoviště Kamenná – Vzdělávací centrum Aleše Závěského je pracovištěm Lipky zaměřeným na environmentální vzdělávání dospělých, zejména učitelů. Také v objektech **SVČ Lužánky** probíhají některé aktivity určené dospělým. Ostatní samostatná zařízení a pobočky plní funkci středisek volného času jsou považovány za zařízení místního významu a na jejich provozu se finančně podílí dle uvedené metodiky město Brno spolu s jednotlivými městskými částmi.

Střediska volného času celoměstského významu předložila OŠMT MMB rozpisy předpokládaných provozních nákladů pro rok 2017. Dle metodiky statutární město Brno poskytuje dotaci na úhradu nákladů na elektrickou energii, plyn, vodné a stočné **LUŽÁNEK** – střediska volného času a dotaci na úhradu provozních nákladů na elektrickou energii, plyn, teplo, otop, vodné a stočné **LIPKY** – školského zařízení pro environmentální vzdělávání. Rozpis jednotlivých položek je uveden v tabulce.

Předpokládané provozní náklady středisek volného času celoměstského významu

Rok 2017	Elektřina	Plyn	Voda	Teplo Otop	Celkem	Žádaná částka	Návrh RMB
SVČ Lužánky	700 000	1 290 000	160 000	0	2 150 000	2 000 000	1 700 000
ŠZEV Lipka	285 000	200 000	95 000	67 000	647 000	450 000	350 000
Celkem	985 000	1 490 000	255 000	67 000	2 797 000	2 450 000	2 050 000

Na základě těchto předpokladů a vyúčtování provozních nákladů z předchozích let RMB doporučuje poskytnutí neinvestičních dotací těmto dvěma střediskům volného času na rok 2017 v celkové výši **2 050 tis. Kč**. Jedná se o účelově vázané neinvestiční dotace poskytnuté na základě smluv, které jsou přílohou materiálu.

Částku 1 250 tis. Kč doporučuje RMB ponechat na podporu činnosti středisek volného času v městských částech ve II. pololetí roku 2017. Problematika těchto středisek volného času místního významu, u kterých se příslušná městská část podílí na jejich financování, je řešena samostatným materiálem zpravidla na říjnovém zasedání ZMB.

Komise RMB pro výchovu a vzdělávání návrh projednala na svém zasedání dne 6. února 2017 s hlasováním: 10 pro, 0 proti, 0 se zdrželo z 11 členů komise.

Dubová	Rušňáková	Antonová	Bartůšek	Blatná	Doležalová	Hráček	Kusá	Sázavský	Škárková	Vížďa
pro	pro	pro	--	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Rada města Brna návrh projednala na své schůzi R7/103 dne 21. února 2017. Schváleno jednomyslně 10 členy.

Ing. Vokřál	Ing. Hladík	R. Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacer	M. Janíček	Bc. Koláčný	JUDr. Rušňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	--	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

S M L O U V A

o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna

Smluvní strany:

Statutární město Brno, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno, IČ 44992785

bankovní spojení Česká spořitelna, a.s., číslo účtu [REDAKCE]

zástupce Ing. Petr Vokřál, primátor

na základě pověření primátora statutárního města Brna je podpisem smlouvy pověřen Mgr. Martin Jelínek, vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Brna

(poskytovatel)

Lužánky – středisko volného času Brno, příspěvková organizace, IČ 00401803

adresa sídla Lidická 1880/50, 658 12 Brno

bankovní spojení Fio banka, a.s., číslo účtu 2300553212/2010

zástupce Ing. Milan Appel, ředitel

(příjemce)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů tuto **veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna**.**Předmět a účel smlouvy**Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční dotace z rozpočtových prostředků statutárního města Brna za účelem úhrady provozních nákladů v roce 2017 spojených s činností příspěvkové organizace LUŽÁNKY - středisko volného času v objektech Lidická 50 a Milénova 13, jmenovitě: **elektrická energie, plyn, vodné a stočné**.**Čerpání dotace**Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci ze svých rozpočtových prostředků ve výši **1 700 000 Kč** (slovy jeden milion sedm set tisíc korun českých). První splátka ve výši 850 000 Kč bude poskytnuta do 3 měsíců od podpisu smlouvy příjemcem. Druhá splátka ve výši 850 000 Kč bude poskytnuta do 9 měsíců od podpisu smlouvy příjemcem, nejpozději do 15. 12. 2017.**Podmínky poskytnutí dotace**

- Poskytnutí dotace upravuje Metodika financování středisek volného času na území statutárního města Brna schválená na Z5/003 zasedání ZMB dne 30. 1. 2007.
- Příjemce je povinen ve svém účetnictví odděleně evidovat a sledovat přijetí a použití poskytnuté dotace ke stanovenému účelu. Příjemce je povinen viditelně označit prvotní doklady, které budou přiloženy k finančnímu vypořádání, textem o úhradě a výši úhrady z dotace města Brna.
- Příjemce je povinen nejpozději do 25. 1. 2018 předložit finanční vypořádání dotace na předepsaném formuláři a za tím účelem doložit poskytovateli doklady prokazující využití dotace v souladu s uzavřenou smlouvou. Jedná se zejména o kopie účetních dokladů, tj. účtenek, výdajových a příjmových dokladů, faktur, smluv a bankovních výpisů prokazujících provedení úhrady vykazovaných výdajů. Uznatelné náklady musejí vzniknout a být uhrazeny v období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017. Dotaci nelze finančně vypořádat formou zápočtu, ale pouze úhradou nákladů. Příjemce garantuje, že předložené účetní doklady ve výši poskytnuté dotace nebyly a nebudou duplicitně použity ve finančním vypořádání jiné poskytnuté dotace.
- Příjemce je povinen písemně oznámit poskytovateli změny v předloženém projektu (termín akce, místo konání apod.) a oznámit změny údajů uvedených v předložené žádosti a čestném prohlášení, zejména svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu názvu, sídla, statutárního zástupce, bankovního spojení apod., a to do 30 pracovních dnů ode dne zjištění této skutečnosti.
- Příjemce je povinen písemně sdělit poskytovateli, že účel, na který byla dotace poskytnuta, nebude realizován, a to nejpozději do 30 dnů od zjištění této skutečnosti. Nejpozději k tomuto termínu je příjemce povinen nepoužitou dotaci vrátit na účet poskytovatele.
- Příjemce je povinen vrátit dotaci nebo její část použitou neoprávněně nebo použitou v rozporu s účelem dohodnutým ve smlouvě, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení.
- Příjemce je povinen vrátit poskytovateli dotaci či její část, která nebyla finančně vypořádána v řádném termínu dle smlouvy ani v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení.
- Finanční prostředky se vrací na účet poskytovatele, a to takto:
 - v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na stejný účet č. [REDAKCE] jako byla dotace vyplacena, pod stejným variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
 - po 1. lednu následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. [REDAKCE], pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
 - po 1. březnu následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. [REDAKCE], pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy.

9. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli věcnou kontrolu účetnictví, aby mohl prověřit veškeré příjmy a výdaje příjemce související s projektem.
10. Příjemce je povinen kdykoliv umožnit poskytovateli provést kontrolu dotované aktivity a účelnost využití poskytnuté dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhlášky č. 416/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále ve smyslu zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) ve znění pozdějších předpisů. Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí požadovat vysvětlení a doplnění příslušných dokladů.
11. Příjemce nesmí dotaci poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým osobám. Dotaci nelze převést na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, která pro příjemce zajišťuje realizaci projektu. Příjemce je vždy povinen použít dotaci k přímým platbám dle účelu smlouvy, vyjma nákladů hrazených zastřešujícími organizacemi.
12. Příjemce je povinen uvádět na propagačních materiálech (plakátech, bulletinech, internetových stránkách aj.) informaci o poskytnuté finanční podpoře města Brna a logo nebo znak města Brna. Při použití loga nebo znaku města Brna je třeba postupovat v souladu s úplným zněním „Statutu pro užívání znaku, vlajky a loga města Brna, znaků a vlajek městských částí“ (dále jen Statut). V případě použití loga města Brna zašle příjemce e-mailem žádost o udělení souhlasu spolu s výtvarným návrhem umístění loga v souladu s „Manuálem jednotného vizuálního stylu statutárního města Brna“ (dále jen Manuál) na logo@brno.cz. V případě užití znaku města Brna podá příjemce písemnou žádost spolu s výtvarným návrhem na Odbor vnitřních věcí MMB. Pokud bude příjemce během konání akce umísťovat na viditelná místa loga partnerů nebo sponzorů, musí zde umístit (po emailovém odsouhlasení na adrese logo@brno.cz) také logo města Brna v souladu s Manuálem. Výše uvedený Statut, jehož přílohu č. 7 tvoří Žádost o udělení souhlasu s použitím loga města, a Manuál lze stáhnout na www.brno.cz/logo.
13. Každé neoprávněné použití nebo zadržování poskytnutých finančních prostředků příjemcem včetně porušení povinností stanovených touto smlouvou je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, za které se ukládá odvod ve výši poskytnuté dotace.
14. Za méně závažná porušení povinností vyplývajících z této smlouvy se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se ukládá nižší odvod:
 - a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o dotaci z rozpočtu města Brna“ činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace,
 - b) za finanční vypořádání podané po termínu dle bodu 3 této smlouvy, nejpozději v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem, činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace,
 - c) za porušení povinností uvedené v bodě 2, 4 a 12 této smlouvy činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace.
15. Příjemce dotace souhlasí se jmenovitým zveřejněním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Smlouvu ke zveřejnění zašle poskytovatel.
16. Statutární město Brno je při nakládání s veřejnými prostředky povinno dodržovat ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů (zejména § 9 odstavec 2 citovaného zákona).
17. Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a následujících Smlouvy o fungování Evropské unie a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je povinen příjemce veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků.
18. Smluvní strany se dohodly ve smyslu § 167 odst. 1, písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, že příjemce i poskytovatel může podat písemný návrh na zrušení veřejnoprávní smlouvy i bez udání důvodů. Součástí návrhu musí být vzájemné vypořádání práv a závazků.
19. Poskytovatel má právo v případě závažných nedostatků zjištěných průběžnou veřejnosprávní kontrolou pozastavit či ukončit vyplácení schválené dotace.
20. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí českým právním řádem a stejně se postupuje i při výkladu jednotlivých ustanovení této smlouvy.
21. Smlouva může být měněna či doplněna pouze písemnou formou se souhlasem obou stran.
22. Smlouva se vyhotovuje v třech stejnopisech, z nichž příjemce obdrží jeden a poskytovatel dva výtisky.
23. Veškerá práva a povinnosti vyplývající pro statutární město Brno z této smlouvy budou vykonávány prostřednictvím Odboru školství, mládeže a tělovýchovy MMB.
24. Smlouva o poskytnutí dotace nabývá účinnosti dnem zveřejnění podepsané smlouvy v registru smluv.

Doložka: Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání Z7/... konaném dne...

V Brně dne:

V Brně dne:

.....
 Za statutární město Brno
 Mgr. Martin Jelínek
 vedoucí OŠMT MMB

.....
 Za LUŽÁNKY – středisko volného času
 Ing. Milan Appel
 ředitel

S M L O U V A

o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna

Smluvní strany:

Statutární město Brno, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno, IČ 44992785

bankovní spojení Česká spořitelna, a.s., číslo účtu [REDAKCE]

zástupce Ing. Petr Vokřál, primátor

na základě pověření primátora statutárního města Brna je podpisem smlouvy pověřen Mgr. Martin Jelínek, vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Brna

(poskytovatel)

Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková organizace, IČ 44993447

adresa sídla Lipová 233/20, 602 00 Brno

bankovní spojení Komerční banka, a. s., číslo účtu 19-5186610247/0100

zástupce Mgr. Hana Korvasová, ředitelka

(příjemce)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů tuto **veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna**.**Předmět a účel smlouvy**Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční dotace z rozpočtových prostředků statutárního města Brna za účelem úhrady provozních nákladů v roce 2017 spojených s činností příspěvkové organizace LIPKA – školské zařízení pro environmentální vzdělávání v objektech Lipová 20, Kamenná 20 a Lesní škola Jezírko č. p. 97 Brno-Soběšice, jmenovitě: **elektrická energie, plyn, otop, vodné a stočné**.**Čerpání dotace**Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci ze svých rozpočtových prostředků ve výši **350 000 Kč** (slovy tři sta padesát tisíc korun českých). První splátka ve výši 175 000 Kč bude poskytnuta do 3 měsíců od podpisu smlouvy příjemcem. Druhá splátka ve výši 175 000 Kč bude poskytnuta do 9 měsíců od podpisu smlouvy příjemcem, nejpozději do 15. 12. 2017.**Podmínky poskytnutí dotace**

1. Poskytnutí dotace upravuje Metodika financování středisek volného času na území statutárního města Brna schválená na Z5/003 zasedání ZMB dne 30. 1. 2007.
2. Příjemce je povinen ve svém účetnictví odděleně evidovat a sledovat přijetí a použití poskytnuté dotace ke stanovenému účelu. Příjemce je povinen viditelně označit prvotní doklady, které budou přiloženy k finančnímu vypořádání, textem o úhradě a výši úhrady z dotace města Brna.
3. Příjemce je povinen nejpozději do 25. 1. 2018 předložit finanční vypořádání dotace na předepsaném formuláři a za tím účelem doložit poskytovateli doklady prokazující využití dotace v souladu s uzavřenou smlouvou. Jedná se zejména o kopie účetních dokladů, tj. účtenek, výdajových a příjmových dokladů, faktur, smluv a bankovních výpisů prokazujících provedení úhrady vykazovaných výdajů. Uznatelné náklady musejí vzniknout a být uhrazeny v období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017. Dotaci nelze finančně vypořádat formou zápočtu, ale pouze úhradou nákladů. Příjemce garantuje, že předložené účetní doklady ve výši poskytnuté dotace nebyly a nebudou duplicitně použity ve finančním vypořádání jiné poskytnuté dotace.
4. Příjemce je povinen písemně oznámit poskytovateli změny v předloženém projektu (termín akce, místo konání apod.) a oznámit změny údajů uvedených v předložené žádosti a čestném prohlášení, zejména svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu názvu, sídla, statutárního zástupce, bankovního spojení apod., a to do 30 pracovních dnů ode dne zjištění této skutečnosti.
5. Příjemce je povinen písemně sdělit poskytovateli, že účel, na který byla dotace poskytnuta, nebude realizován, a to nejpozději do 30 dnů od zjištění této skutečnosti. Nejpozději k tomuto termínu je příjemce povinen nepoužitou dotaci vrátit na účet poskytovatele.
6. Příjemce je povinen vrátit dotaci nebo její část použitou neoprávněně nebo použitou v rozporu s účelem dohodnutým ve smlouvě, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení.
7. Příjemce je povinen vrátit poskytovateli dotaci či její část, která nebyla finančně vypořádána v řádném termínu dle smlouvy ani v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení.
8. Finanční prostředky se vracejí na účet poskytovatele, a to takto:
 - a) v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vracejí na stejný účet č. [REDAKCE] jako byla dotace vyplacena, pod stejným variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
 - b) po 1. lednu následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vracejí na účet č. [REDAKCE], pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy,
 - c) po 1. březnu následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vracejí na účet č. [REDAKCE], pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy.

9. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli věcnou kontrolu účetnictví, aby mohl prověřit veškeré příjmy a výdaje příjemce související s projektem.
10. Příjemce je povinen kdykoliv umožnit poskytovateli provést kontrolu dotované aktivity a účelnost využití poskytnuté dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhlášky č. 416/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále ve smyslu zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) ve znění pozdějších předpisů. Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí požadovat vysvětlení a doplnění příslušných dokladů.
11. Příjemce nesmí dotaci poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým osobám. Dotaci nelze převést na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, která pro příjemce zajišťuje realizaci projektu. Příjemce je vždy povinen použít dotaci k přímým platbám dle účelu smlouvy, vyjma nákladů hrazených zastřešujícími organizacemi.
12. Příjemce je povinen uvádět na propagačních materiálech (plakátech, bulletinech, internetových stránkách aj.) informaci o poskytnuté finanční podpoře města Brna a logo nebo znak města Brna. Při použití loga nebo znaku města Brna je třeba postupovat v souladu s úplným zněním „Statutu pro užívání znaku, vlajky a loga města Brna, znaků a vlajek městských částí“ (dále jen Statut). V případě použití loga města Brna zašle příjemce e-mailem žádost o udělení souhlasu spolu s výtvarným návrhem umístění loga v souladu s „Manuálem jednotného vizuálního stylu statutárního města Brna“ (dále jen Manuál) na logo@brno.cz. V případě užití znaku města Brna podá příjemce písemnou žádost spolu s výtvarným návrhem na Odbor vnitřních věcí MMB. Pokud bude příjemce během konání akce umisťovat na viditelná místa loga partnerů nebo sponzorů, musí zde umístit (po emailovém odsouhlasení na adrese logo@brno.cz) také logo města Brna v souladu s Manuálem. Výše uvedený Statut, jehož přílohu č. 7 tvoří Žádost o udělení souhlasu s použitím loga města, a Manuál lze stáhnout na www.brno.cz/logo.
13. Každé neoprávněné použití nebo zadržování poskytnutých finančních prostředků příjemcem včetně porušení povinností stanovených touto smlouvou je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, za které se ukládá odvod ve výši poskytnuté dotace.
14. Za méně závažná porušení povinností vyplývajících z této smlouvy se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se ukládá nižší odvod:
 - a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o dotaci z rozpočtu města Brna“ činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace,
 - b) za finanční vypořádání podané po termínu dle bodu 3 této smlouvy, nejpozději v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem, činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace,
 - c) za porušení povinností uvedené v bodě 2, 4 a 12 této smlouvy činí odvod 0,5% z poskytnuté dotace.
15. Příjemce dotace souhlasí se jmenovitým zveřejněním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Smlouvu ke zveřejnění zašle poskytovatel.
16. Statutární město Brno je při nakládání s veřejnými prostředky povinno dodržovat ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů (zejména § 9 odstavec 2 citovaného zákona).
17. Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a následujících Smlouvy o fungování Evropské unie a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je povinen příjemce veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků.
18. Smluvní strany se dohodly ve smyslu § 167 odst. 1, písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, že příjemce i poskytovatel může podat písemný návrh na zrušení veřejnoprávní smlouvy i bez udání důvodů. Součástí návrhu musí být vzájemné vypořádání práv a závazků.
19. Poskytovatel má právo v případě závažných nedostatků zjištěných průběžnou veřejnosprávní kontrolou pozastavit či ukončit vyplácení schválené dotace.
20. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí českým právním řádem a stejně se postupuje i při výkladu jednotlivých ustanovení této smlouvy.
21. Smlouva může být měněna či doplněna pouze písemnou formou se souhlasem obou stran.
22. Smlouva se vyhotovuje v třech stejnopisech, z nichž příjemce obdrží jeden a poskytovatel dva výtisky.
23. Veškerá práva a povinnosti vyplývající pro statutární město Brno z této smlouvy budou vykonávány prostřednictvím Odboru školství, mládeže a tělovýchovy MMB.
24. Smlouva o poskytnutí dotace nabývá účinnosti dnem zveřejnění podepsané smlouvy v registru smluv.

Doložka: Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání Z7/... konaném dne...

V Brně dne:

V Brně dne:

.....
 Za statutární město Brno
 Mgr. Martin Jelínek
 vedoucí OŠMT MMB

.....
 Za LIPKU – školské zařízení pro
 environmentální vzdělávání
 Mgr. Hana Korvasová, ředitelka